Erratum to the article: Hamza, Damak and Hussainey (2021) Determinants of the production and profitability of audit services in Tunisia

The following erratum should be considered in the paper Hamza, M., Damak, S. and Hussainey, K. (2021) "Determinants of the production and profitability of audit services in Tunisia" was published in the journal of *Accounting and Management Information Systems*, vol. 20, no. 2: 304-331:

Author name of "Martinis" should be corrected as "De Martinis" in the paper, "The business risk audit approach and audit production efficiency" is written by De Martinis, M.D. & Houghton, K. and published by Abacus in 2019.

References

De Martinis, M.D. & Houghton, K. (2019) "The business risk audit approach and audit production efficiency", *Abacus*, vol. 55, no. 4: 734-782